## «АТОМИАДА-2010»

Финал. Новоуральск. 01-04.07.2010.

Современная история Спартакиады работников предприятий атомной промышленности и энергетики берет свое начало с 1997 года, когда в Электростали (Московская область) был проведен первый всероссийский финал соревнований. В дальнейшем Атомиада проходила в 2000 году в Обнинске, в 2002 году – в Москве, в 2004 г. – в Курчатове, в 2006 и 2008 гг. – в Новоуральске. И на этот раз финал Атомиады также принимал Новоуральск, который смог организовать его на высшем уровне. У участников и гостей города не было никаких претензий ни по питанию, ни по размещению (спортсмены жили в профилактории «Изумруд»), об организации соревнований также можно сказать лишь добрые слова.

А теперь о выступлении наших участников в составе сборной Уральского региона.

Обширной была программа Атомиады по плаванию. Судейскую коллегию на этих соревнованиях возглавляла Наталья Федорова, по работе судей не было никаких замечаний. В первый день (2 июля) прошли старты специалистов вольного стиля. Лесной представляли в них Ирина Балахонова (студентка), Иван Брюхин (отдел 055 ЭХП) и Алексей Калинин (производство 121 ЭХП). Дистанцию 50 метров (основной

возраст, 9 участниц) Ирина Балахонова закончила с третьим временем (28,51 сек.). На «стометровке» (9 участников) Иван Брюхин (основной возраст) финишировал четвертым (54,31 сек.), а Алексей Калинин (старший возраст) - вторым (59,18 сек.). В субботу 3 июля прошли финальные заплывы брассом. На дистанции 50 метров (10 участниц) победила Ирина Балахонова (35,32 сек.). У мужчин эту дистанцию (8 участников) Иванг Брюхин проплыл со временем 33,11 сек. (четвертый результат в зачет Атомиады), а Алексей Калинин за 33,17 сек. (третье место в личном зачете, второе – в зачет Атомиады). В завершающий день турнира, проходившего в бассейне СК «Дельфин», состязались представители комплексного плавания. На дистанции 200 метров (9 участников) Иван Брюхин показал пятое время (2 мин. 24,16 сек.), а Алексей Калинин на дистанции 100 метров (8 участников) стал четвертым (1 мин. 07,84 сек.).

Особый интерес вызвали комбинированные эстафеты 4х50 метров. Среди женщин первой финишировала сборная Урала (2 мин. 20,27 сек.), в составе которой последний этап плыла Ирина Балахонова. Одержал победу и мужской квартет уральцев (1 мин. 53,71 сек.), в котором свой вклад в успех внесли Алексей Калинин и Иван Брюхин. А в целом сборная Уральского региона по плаванию заняла второе место.

Там же, в спорткомплексе «Дель фин», выявляли сильнейшего мастера **дартса**. Среди мужчин Урал в этих соревнованиях представлял наш земляк Александр Яковлев (частное предприятие). Лесничанин в личном зачете последовательно переиграл Сергея Дмитрюка (Северск) 3:0 и Вадима Лысых (Электросталь) 3:0 и только призеру первенства Европы Андрею Манькову (Десногорск) уступил 2:3, став в итоге вторым. А в целом сборная Урала по дартсу заняла третье место



Соревнования по гиревому спорту прошли 2 июля на Центральном стадионе в жаркую погоду (+28°). В весовой категории свыше 90 кг (старший возраст) Уральский регион представлял Дмитрий Шведчиков (отдел 037 ЭХП). Гирю весом 24 кг лесничанин левой рукой выжал 66 раз, а правой – 110. Итоговая сумма Дмитрия стала третьей, а общекомандный результат сборной Урала – второй.

Престиж «королевы спорта» легкой атлетики (2-4 июля, Центральный стадион) нашего города достойно поддержали три его представителя. Первый день соревнований открыли спринтеры. Среди мужчин основного возраста захватывающе протекала борьба на «стометровке» (11 участников). Большую часть дистанции (примерно 75 метров) лидировал мастер спорта Александр Андреев (Северск). Но все это время ему в спину буквально дышал кан-дидат в мастера спорта Евгений Га-лиханов (МИФИ). Наш земляк сумел на заключительном отрезке сделать спурт и вырвал победу с результатом 10,97 сек. Сибиряк проиграл ему 0.11 сек Смог попасть в финал на этой дистанции и еще один лесничанин кандидат в мастера спорта Дмитрий Соколов, хотя это не главная его специализация. Его время 11,94 сек. Завершили программу первого дня забеги на дистанцию 800 метров. Прекрасно выступили здесь перворазрядник Владимир Колесников (СУ ФПС № 6 МЧС России).

С самого начала забега он смог за цепиться за группу лидеров и оставался в ней до самого финиша. И хотя старшие по званию все-таки выиграли, результат Владимира (1 мин. 55,49 сек.) – третий и является его личным рекордом.

Суббота стала днем эстафет. На дистанции 4х100 метров Урал представляли Дмитрий Соколов, Евгений Галиханов, Владимир Колесников (все – Лесной) и Андрей Лисниченко (Снежинск). Со временем 44,76 сек. уральский квартет финишировал первым. В таком же составе сборная Урала вышла на старт шведской эстафеты 800 м + 400 м + 200 м + 100 м. И вновь победа с результатом 3 мин. 23,54 сек.

В воскресенье выясняли отношения мастера прыжков в длину. Хорошо показал себя здесь Дмитрий Соколов, улетевший в лучшей из трех попыток на 6 м 92 см (второе место). В забеге на дистанции 3000 метров еще один личный рекорд (9 мин

чет Атомиады). А в целом по легкоатлетической программе у сборной Ура-

Местом проведения турнира по на-стольному теннису (2-4 июля) стал игровой зал Центрального стадиона. Здесь основной была борьба на командном уровне. Сборная Урала в первый день обыграла сборную «Росэнергоатома» 7:2, во второй – команду «Центра» 5:4 и в третий – «Сибирь» 5:4, став в итоге победительницей турнира. Весомый вклад в успех коллектива внесла Светлана Балмасова (производство 102 ЭХП). Она добилась победы во всех трех личных поединках со счетом 3:0, а в миксте - в паре с Андреем Зелениным (Озерск) – также одержала три победы. По итогам соревнований ее признали лучшей среди женщин, Светлана была удостоена специального приза.

Мастеров бадминтона принимал Зал игровых видов спорта (ул. Автозаводская). Соревнования были трехдневными (2-4 июля). И здесь сборная Уральского региона выступила с блеском. Со счетом 5:0 были последовательно побеждены «Росэнергоатом», «Сибирь» и «Центр». В составе команды-победительницы роль первого номера безукоризненно исполнил Денис Зотов (отдел 033 ЭХП). Он выиграл девять встреч: три личных, три мужских парных (совместно с Максимом Анучиным), три смешанных (в па-ре с Натальей Легранд), не проиграв при этом ни одной партии. Закономерно, что Дениса признали лучшим игро ком турнира, он был награжден памятным призом.

Когда были подведены итоги по всем 14-ти видам спорта, оказалось, что самая лучшая сумма мест у сборной Уральского региона, которая по прежнему является лидером соревнований ни разу не уступив первого места в общекомандном зачете.

Руководство ФСЦ «Факел» выражает огромную благодарность руководству комбината «Электрохимприбор» за материальную и моральную под-держку нашей делегации и надеется на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

> Фото из архива участников Атомиады.

На снимке: были соперницы

16,97 сек.) установил Владимир Колесников (четвертое место; третье - в за-

ла второе место.

Олег МЕЛКОЗЕРОВ.

стали подруги.



Первенство Свердловской области. Вторая группа. 03.07.2010. Лесной. Стадион

«Факел». 20<u>0</u> зрителей. «Факел» (Лесной) – «Факел-УТП» (Первоуральск) 3:1 (1:1). Голы: А. Боровиков (30), М. Боев (80), Р. Нигма-туллин (84) – С. Юткин (17). Судьи В. туллин (64) — С. Юткин (17). Судьи в. Тамакулов (Новоуральск), С. Кама-ев, В. Лукашенко (оба — Качканар). Предупреждены А. Русанов (Перво-уральск), А. Старков, П. Комаров, С. Кокорин (все – Лесной). «Факел»: А. Кальницкий, А. Боровиков, А. Старков, С. Кокорин, А. Коротков (В. Титаренко, 46), Д. Зубов (Д. Хабибулин, 46), А. Янченков (капитан), В. Ново-хацкий (К. Дурновцев, 46), Д. Усов (М. Боев, 70), П. Комаров (А. Брагин, 56), Р. Нигматуллин. Тренер А.В. Рычков.

Статистика встреч с одноклубниками до этого дня для лесничан была ужасной: во всех предыдущих восьми играх неизменно побеждали пер-

воуральцы (мячи 22-7). Хозяева явно хотели сложившийся баланс поправить, и с самого начала попытались взять мяч под свой контроль. Это у них получилось, но остроты у ворот противника было немного. А вот первая же внятная атака гостей увенчалась успехом: С. Юткин на скорости убежал от опекуна и четко пробил в дальний угол (первоуралец забил нашей команде в четвертом матче подряд). Наши футболисты ответили серией затяжных, но неострых атак. Однако не было бы счастья, да несчастье помогло. Подключившийся в атаку А. Боровиков ударил со средней дистанции. Голкипер гостей А. Ашнин к такому ходу нашего защитника оказался неготов мяч от его рук предательски скользнул в сетку. Равенство в счете привело к обострению борьбы в центре поля: в последние шесть минут игрокам обеих команд были показаны три желтые карточки.
В перерыве А. В. Рычков пригото-

вил противникам сюрприз, выпустив на поле сразу трех свежих футболистов. Особенно благоприятным для нас оказался выход К. Дурновцева: после его острых передач заметно оживилась игра Р Нигматуллина и Д. Усова. Несколько раз А. Ашнин своевременными выходами из ворот опережал форвардов хозяев. На 62-й минуте Р. Нигматуллин ве-ликолепно прошел полполя, убежав на скорости от Д. Уфимцева, под углом вышел к воротам, но его остроумный пас партнеры не поняли. На 68-й минуте, обведя двух защитников, Р. Нигматуллин сделал прострел во вратарскую - пытавшийся замкнуть пас в падении Д. Усов чуть-чуть не поспел к мячу. На 72-й минуте после трехходовки К. Дурновцев – Д. Хабибулин – Р. Нигматуллин мяч влетает в сетку гостей, однако С. Камаев фиксирует офсайд. На 78-й минуте А. Брагин делает хорошую передачу К. Дурновцеву, но тот не попадает в ворота. Наконец настойчивость лесничан дает свои плоды. При приеме мяча на границе своей штрафной ошибается М. Киселев. Первым движением М. Боев украл мяч у защитника, вторым подработал его под удобную ногу и третьим пробил в дальний угол — 2:1. Затем К. Дурновцев делает передачу назад набегающему Р. Нигматуллину – и Руслан не промахивается – 3:1. На 88-й минуте следует еще один впечатляющий проход по флангу Р. Нигматуллина. Фор-вард режет угол, бьет — штанга. Мяч подбирает А. Брагин, но его мощный удар попадает в защитника соперников

Одержав победу, лесничане догнали первоуральцев и продвинулись ближе к центру турнирной та-

Остальные встречи седьмого тура закончились так: ФК «Реж» — «Металлург» (Д) 2:0; «Урал» — «Металлург» (Н. С.) 4:1; «Казак» — «Стартург» (П. С.) (П. С «Старт» 1:7; «Спутник» – «Титан» 3:3; «Факел» (Б) - «Космос» 3:1.

Олег МЕЛКОЗЕРОВ.

#### Положение на 10.07.2010.

		И	В	н	П	мячи	очки
1	ФК «Реж» Реж	8	8	0	0	25-2	24
2	«Урал» Ирбит	6	6	0	0	20-4	18
3	«Титан» Верхняя Салда	7	4	1	2	29-8	13
4	«Космос» Каменск-Уральский	7	4	1	2	20-11	13
5	«Старт» Арти	7	4	0	3	27-16	12
6	«Спутник» Красноуфимск	8	3	1	4	17-12	10
7	«Факел» Лесной	8	1	3	4	16-22	10
8	«Факел-УТП» Первоуральск	8	3	1	4	13-20	10
9	«Факел» Богданович	7	3	1	3	12-19	10
10	«Металлург» Двуреченск	7	3	0	4	15-15	9
11	«Металлург» Нижние Серги	8	0	0	8	10-31	0
12	«Казак» Сухой Лог	7	0	0	7	10-54	0

## Лёгкая атлетика 😘



В прошедшие выходные в горо-Чебоксары проходило первенство России по легкой атлетике среди юниоров до 23 лет.

Мастер спорта Юлия Пидлужная (тренер Н. Кузнецов) стала победительницей соревнований по прыжкам в длину, показав результат 6 м 84 см, это личный рекорд Юлии, что соответствует нормативу Мастера спорта международного класса

Сергей РЯЗАНОВ.

## «Максимум спорта,

Летом всегда очень хочется, что- № 1: конкурс рисунков на противопобы дети хорошо отдохнули, набрафизические показатели. Первая смена в спортивно-оздоровительном лагере «Олимпионики» при МОУ ДОД ДЮСШ единоборств была направлена на формирование здорового образа жизни и прошла под девизом «Максимум спорта, максимум смеха! Так мы быстрее добьемся успеха». На открытии смены начальник спортивного пагеря Сергей Петапов обещал ребятам, что жизнь в лагере будет интересной, а завтраки и обеды – вкусными. В гости к ребятам приезжали артисты из-за границы, роль которых играли педагоги. Презентация отрядов сопровождалась комичными подвижными играми для каждой возрастной группы. Дети поддерживали педагогов и горячо болели за своих товарищей.

Активный отдых ребят сочетался с учебно-тренировочным процессом. культурно-массовыми мероприятиями. Очень интересно и зажигательно прошло мероприятие, организованное совместно с пожарными ВПЧ жарную тематику «Я и пожар», поэстафеты с пожарным оборудованием оставили незабываемые впечатления у детей.

Дети активно приняли участие в легкоатлетическом пробеге, в показательных выступлениях, посвященных 65-й годовщине Великой Отечественной войны.

Прошли соревнования по борьбе дзюдо, сумо, мини-футболу, пинболу, комплексному многоборью, веселые

За смену ребята узнали много нового и интересного, приниучастие в развлекательнопознавательной игре «Эрудит» на медицинскую тематику с медсестрой лагеря Людмилой Чорношкур.

В День памяти и скорби дети приняли участие в городском митинге и возложили цветы к обелиску и Вечному огню.

Импровизация сказки «Красная Шапочка» на новый лад, поздравления именинников, конкурс бантиков, футбол со сказочными персонажами

# максимум смеха!..»

завершил первую смену в лагере.

второи ребят ждут сказочные герои из сахарной страны, которые проведут с детьми игры, конкурсы, аттракционы, лые старты, вернисаж «Герои любимых сказок».

Мы думаем, что оздоровительэта кампания запомнится детям надолго. Большое спасибо всем педагогам за организацию отдыха детей и проведение культурномассовых меропри-

Ольга СЕРГЕЕВА, старший воспитатель. Фото из архива автора.



Афиша

Стадион ФСЦ «Факел»

8 июля – Чемпионат города по футболу. Играют: в 17.30 – «Энергия-7» – «Ветераны», в 19.30 - «Прометей» - «Авангард».

Стадион, Дом физкультуры, комплексная площадка

13-14 июля - Спартакиада среди городских и спортивных лагерей «Спорт против наркотиков». В программе: легкоатлетическое троеборье (60 м, длина, метание мяча): легкоатлетическая эстафета; турнир по пионерболу; турнир по мини-футболу. Начало в 10.00.

PA⊿AP №28 17 8 июля 2010 г.